

**ISOLINE®**  
SINCE 1998



# Trojka

**DRŽITEL OCENĚNÍ**

**GOLD AWARD SIAL INNOVATION**

**INOVATIVNÍ VÝROBEK S TŘÍKOMOROVÝM  
DÁVKOVACÍM UZÁVĚREM 3d TOP, KTERÝ SE  
STAL VÍTĚZEM PRESTIŽNÍ SOUTĚŽE  
V RÁMCI MEZINÁRODNÍHO  
POTRAVINÁŘSKÉHO VELETRHU SIAL CHINA  
2016 KONANÉHO V ŠANGHAJI**



Pomerančová  
Malinová



# Trojka<sup>0,5l</sup>

NEALKOHOLICKÝ **NÁPOJOVÝ KONCENTRÁT**  
S VITAMINEM D, ZINKEM, EXTRAKTEM Z HLÍVY ÚSTRÍČNÉ  
S CUKREM A SLADIDLEM

Obsah uzávěru / lahve: 3x3 ml / 0,5 l

Cílem soutěže SIAL INNOVATION je objevit mezi vystavovateli mezinárodního potravinářského veletrhu SIAL CHINA 2016 nejmodernější potravinářské výrobky a analyzovat spotřebitelské trendy.

Do 12. ročníku soutěže **SIAL INNOVATION 2016** se přihlásilo 193 vystavovatelů s 353 výrobky, z kterých bylo nakonec vybráno 151. **Pomerančová a malinová Trojka** postoupila ještě před zahájením veletrhu do TOP 10 nejzajímavějších, které měly potenciál uspět na asijském a čínském potravinářském trhu.

Více zde: [http://www.sialchina.com/assets/2016\\_SIAL\\_Innovation.pdf](http://www.sialchina.com/assets/2016_SIAL_Innovation.pdf)

Všechny finálové výrobky musely být bezpodmínečně inovativní, do nejužšího kola postoupily s Trojkou i jiné nápoje například z Číny, Nového Zélandu, Bulharska či Francie. Hlavním bodem pro rozhodování poroty byly potřeby spotřebitele očekávajícího inovaci v pěti složkách – radost, zdraví, krása, pohodlí a ochrana životního prostředí.



V porotě v této mezinárodní soutěži usedají odborníci z potravinářského průmyslu a u vybraných finalistů hodnotí zejména obalový materiál, nápad, přidanou hodnotu a vliv na zdraví potenciálních zákazníků.

**Získané ocenění GOLD AWARD SIAL INNOVATION má celosvětový význam.** Trojka jako vítěz, ale i další dva umístěné produkty, budou prezentovány v rámci všech SIAL veletrhů, které probíhají v Kanadě, Torontu a Montrealu, v Číně, Filipínách, Indonésii, Francii a Středním východě.

Tiskové zprávy o soutěži:

<http://www.sialchina.com/sialinnovation.html>

<http://www.vysocina-news.cz/clanek/spolecnost-isoline-ziskala-oceneni-v-sanghai/>

<http://www.21food.cn/html/news/35/2687898.htm>

